

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhely:
FRÉNYEK TERE 2 SZÁMFőszerkesztő és felelős kiadó:
Dr. KNÉZY LEHEL.Szerkesztő:
JEGESS JÓZSEFELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Heti/évi egy évtől: 2 peng.
Heti/évi egy hónapra: 2 peng.

A család.

A XXV. katolikus nagy kongresszus az idei kongresszus uralkodó eszméjévé a család kultuszát tette. A katolikus egyházi és világi vezetői hitéleti, erkölcsi, nemzeti és gazdasági szempontból méltatták a családi élet tisztaságának a jelentőségét s valóban ha a történelem lapjait végigforgatjuk, a nemzetek virágzása korának mindig jellemzője a családi élet tisztasága.

Dekadens, tulkkulturált korok szükségszerű velejárója a családi élet bensőségének hanyatlása.

A társadalmi, állami lét alapja a család s mennél magasabb fokra hág az emberi kultúra, annál inkább szükséges, hogy a családi összetartozás és kölcsönös szeretet öszereit tudatossá s amelynyire emberileg lehetséges — intézményesen — állandóvá, biztosítottá tegyék s ebben természetesen nemcsak az egyházakra vár nagy feladat, hanem az államra és társadalomra egyaránt.

A katolikus egyház szent-séggé avatta a házasságot s ezzel mintegy intézményesen juttatta kifejezésre álláspontját a családi élet tisztaságának egyházjogi fontossága tárgyában, de nyugodt lélekkel mondhatjuk, hogy a civilizált nemzetek minden vallása ugyanúgy értékeli a családi élet tisztaságát.

Sőt a pogány korszakban a régi Róma virágzásának tetőpontján, a puritán erkölcsök korában valami olyan ősi áhitattal őrizték a családi élet tisztaságát, hogy az szinte példaképpen szolgálhat a modern korok számára.

A római Vatikán Pia Klementina múzeumában van egy gyönyörű márványszobor sirmélek: egy római házaspár mellképe.

Ez a kettős mellkép abból a korszakból való, amikor a hellénizmus, a görögös tulfinomódás, — ókori modernizmus hatása alatt mindinkább

kipusztulni kezdtek a régi római becsület, tiszta erkölcsök, hagyományok, de ez a két szobor, ennek a házaspárnak arcvonásai az évezredek távolán keresztül is fényt vetnek a régi római házaspár kölcsönös szeretetére, családi életük tisztaságára.

Korunk a nagy gazdasági és világnézeti válság dacára mindjobban érteni, érezni és becsülni tudja a családi élet tisztaságát és semmiesetre sem véletlen, hogy a XXV. ma-

gyar eucharisztikus kongresszus a családi élet apoteozisát hirdeti.

A magyar nemzeti feltámadás gondolatának is szükségképp alappillére a tiszta erkölcs — s amikor érezzük a nagygyűlés százezernyi, tömegesen keresztül az egész országban szétáradni a családi tűzhely tisztelétének fényét és melegét, — érezzük azt is, hogy az áhitatos ünnepélyek a legszebben szolgálják a nemzeti feltámadás gondolatát is. Szj

Időszerű külpolitikai kérdésekről tárgyalt a külügyminiszter Gömbös Gyula miniszterelnökkel.

Kállay földmívelésügyi miniszter a gabonaértékesítés ügyéről referált a miniszterelnöknek.

Gömbös Gyula néhány napos vidéki tartózkodásáról Budapestre érkezett és tegnap délelőtt már meg is jelent a hivatalában. A délelőtti órákban megjelent a miniszterelnökségen Kánya Kálmán külügyminiszter, aki felgyógyulása óta most először alkalommal tanácskozott a miniszterelnökkel az aktuális külpoli-

tikai kérdésekről. Kánya Kálmán ma többetes üdülésre az olasz Riviera utazik.

A külügyminiszter távozása után Kállay Miklós földmívelésügyi miniszter jelent meg a miniszterelnökségnél és beszámolt azokról a tárgyalásokról amelyeket a gabonaértékesítéssel kapcsolatosan folytatott.

Ma délután dönt a város pénzügyi bizottsága a hirdetési jog bérbeadásáról.

Két komoly pályázat érkezett a városhoz.

Jelentette a Baja-Bácska, hogy a város elhatározta, hogy a hirdetési jogot haszonbérbe adja ki. A versenytárgyalást annak módja és rendje szerint ki is írták és eddig két komoly ajánlat érkezett az illetékes ügyosztályba.

Az egyik pályázó Urbányi László bajai lakos lapterjesztési vállalat tu-

lajdonosa, a másik pedig a Magyar Hirdető Iroda.

A város pénzügyi bizottsága ma délután ülést tart, amelyen dönteni fog a törvényhatósági bizottság elé ez ügyben terjesztendő javaslatról. A közgyűlés pénteken délután foglalkozik a hirdetési jog bérbeadásának ügyével.

Huszonnégy hónapra emelték fel a csehek katonai szolgálati idejét.

Megdicsérte a magyar katonákat a cseh hadügyminiszter.

Az idei csehországi hadgyakorlatok most fejeződtek be. A zárógyakorlatokon résztvettek a kormány tagjai is és az újságírók. Bradács cseh hadügyminiszter tiszteletére vacsorát rendeztek, amelyen a hadügyminiszter nagy beszé-

det mondott.

A cseh hadügyminiszter különösen hangsúlyozta, hogy a magyar kisebbségi fiai a cseh hadseregben lelkiismeretesen és pontosan teljesítik kötelességüket. Általában a legnagyobb elismerés hangján nyi-

latkozott Bradács a magyar katonákról.

Bejelentette a hadügyminiszter, hogy a katonai szolgálati időt huszonnégy hónapra emelték fel.

Massaryk állapota lényegesen javult az utolsó tizennégy nap alatt.

Praги jelentésnek szerint Massaryk cseh köztársasági elnök egészségi állapota az utóbbi két hét alatt lényegesen javult. A beteg elnök ereje jelentősen növekedett és a balszemének látóképessége is javult, valamint balkezének mozgási képessége is lassanként visszatér.

Lefoglalták az oláhok Nagyszalonta egész vagyonát.

Nagyszalonta város egész vagyonát zár alá vették az oláhok. Az ilfői törvényszék rendelte el a zárálvételt a szalonai posta kérésére, mert a városnak hétmillió lejes tartozása van a postánál. Zár alá vették a városhoz épületét és a város ezerholdas mintagazdaságát.

A Thunki—Lázár-féle

párbaj ügyében a jövő hónapban lesz a törvényszéki tárgyalás.

Dr. báró Tunkl Tamás és dr. Lázár Ferenc ismeretes, súlyos kimeneteli pistolypáruaja ügyében, mint jeleztük, megindult a bünyvői eljárás a párbajozó felek ellen. A vizsgálóbíró több ízben megkísérelte, hogy báró Tunkl Tamást a kórházból kihallgassa, de ez egyszer sem sikerült. Tegnap délelőtre kapott idezést báró Tunkl Tamás a vizsgálóbíró elé, ahol felvették a személyi adatait. Vallomást azonban a báró nem tett, kijelentette, hogy mivel lovagias úgyról van szó, nem kíván vallomást tenni.

A párbaj másik szereplőjét, dr. Lázár Ferencet, már régebben kihallgatták a vizsgálóbíró, ő is megtagadta a vallomástételt. Az ügy nem sokára a törvényszék elé kerül, valószínűleg még a jövő hónap elején.

A szegények javára tart előadást az Uránia mozi okt. 2-án.

A jótételezők közt nehéz munka járó Baja város minden társadalmi rétege híveszi a maga részét. Az az allició, melyet a Szeretetház indított meg mindig nagyobb eredményeket ér el és örömmel állapíthatjuk meg, hogy a város utcáiról eltűntek a kérégetők.

A szegényügy terén elért eredményekkel kapcsolatosan most egy újabb jelentős eseményről kell beszámolnunk. Szilágyi György, az Uránia mozi igazgatója október 2-án kedden délután 6 és fél 9 órai kezdettel előadást rendez a Urániában a bajai szegények javára. A bevétel tiszta jövedelmét Szilágyi György

teljes egészében a szegényügy javára engedi át. Az előadáson rendszeres moziműsor kerül bemutatásra és a filmek vetítése előtt Temunovic korházi plebánus tízperces beszédben ismerteti a szegényügyet a közönség előtt.

A jótékony célra rendezett előadásokat filléres helyiárok mellett nézheti végig a bajai közönség. Bizonyosra vesszük, hogy a város közönsége megértéssel fogadja Szilágyi György nemes munkáját és a szegények javára rendezett előadásokat telt ház előtt játsszák le az Urániában.

Boxeres támadás a gróf Széchenyi-utcában.

Éjfél csendélet a bajai utcán.

Véres utcai botrány zajlott le kedde virradó éjjel a gróf Széchenyi utcában. Két fiatalember megtámadta Sztupoczky János Tóth Kálmán utca 25. szám alatti lakost, aki gyanútlanul haladt a járdán. A támadók minden ok nélkül ütlegetni kezdtek Sztupoczkyt, majd egyikük boxerral ütött az arcába. Sztupoczky feljelentésére megin-

dult a rendőri nyomozás és megállapítást nyert, hogy a támadók Sarok István lakatossegéd Monostori ut 13. szám alatti és Ozvald Pál kereskedősegéd, Szent Antal ut 95. szám alatti lakosokkal azonosak.

A verekedő fiatal emberek ellen megindult az eljárás.

Felakasztotta magát, mert összeveszett a szomszédasszonyával.

Még idejekorán levágták a barackfáról az öngyilkos asszonyt

Juhász János napszámos Dömötör ucca 27/c. alatti lakos megjelent a rendőrszobán és előadta, hogy a vele egyházban lakó Kishalmi Antalné született Seimetz Mária a kertben levő barackfára öngyilkossági szándékból felakasztotta magát. Az öngyilkosságot még idejekorán észrevették és az asszonyt levágták a kötélről.

Amikor a rendőri bizottság a

helyszínen megjelent, Kishalmi már eszméletlenül volt. Kihallgatása során előadta, hogy összeveszett szomszédasszonyával, aki őt durva szavakkal szidalmazta. Tettét a sértegetések feletti elkeseredése miatt követte el. Tekintettel arra, hogy az öngyilkossági kísérletnek komolyabb következménye nincs, az ügyben rendőri eljárás nem indult meg.

Csak el ne add a mosolyod.

A ködben lidőre gomolyog
És hergeti a mosolyod.
De ne add neki semmit sem
És mondd, hogy nem kell semmi
[sem.]

Sinogal, avagy összelép:
Az élet jó, az élet szép!
A mérge is csak mézes lép
És bolond, aki visszalép.

Indulj amarra, emerre.
De úgy fordulj meg, egyszerre
— Mindég: javadra, vészre —
Csak ne te maradj megsezdve.
Csak gögösen, csak merészen
És mindig mindent egészen.
Egészen venni, adni is
Egészen élni s halni is.

Lehet az oka: temetés
Vagy képzelt, vagy létezés:

A könnyű mindig szomorú
Mindig halálos szomorú...
Izonyvak a fantomok
A leléhrágó fantomok.
A sátánnyal mosolyod...
Jaj, el ne add a mosolyod!
BÁRDOS AMALIA.

HIREK.

Boris cár.

A bulgár király igen népszerű. Sok anekdotát mesélnek róla. A minapában történt, hogy a király aki szenvedélyes gépjármű és sofőr Szofiából Várna felé haladt kocsi-jával, amelyet maga vezetett Kospichán felé egy amerikai úrral találkozott az országúton, ahinek kocsija nem akart elindulni.

A király leszállt a kocsijáról s beszélgetni kezdett az amerikaival. Az amerikai végtelenül szidta az intelligens sofőr előtt a bulgár utakat. A király nem szólt egy szót sem, hanem nehégyűrközött s öt-negyed óra alatt kész volt a kocsi. Az amerikai borralalól egy 10 dolláros akart neki adni, amit persze a király nem fogadott el. Amikor beérték Kospichánba az

amerikai megkérdezte a városban, hogy kié volt az a kocsi, amely az előbb ment át. Mikor megtudta, hogy a király volt az aki kocsiját megjavította kihallgatásra jelentkezett.

A lelkintéves gyáros bocsánatot kért, de a király elhárította s csak annyit mondott: „Rossz ut nincs, csak rossz sofőr”.

Boris szenvedélyes mozdonyvezető, a fővonalú állomásfőnökök soha nem tudják, hogy mikor, melyik mozdonyról száll le. A minap egyik új állomásfőnök, aki egész új ember volt a vonalon be akarta csuknálni a mozdonyvezetőt, mert elhagyta mozdonyát s neki kezelnyújtott a főnöki irodában. A mozdonyvezető természetesen Boris volt.
Réty.

— **Pénteken lesz a rendkívüli közgyűlés a városnál.** Szeptember 27-én, esütőrtökön délután 4 órakor Baja város kisgyűlése, pénteken délután 3 órakor pedig a törvényhatósági bizottság tartja meg rendkívüli közgyűlését. A tárgysorozaton a város 1935 évi költségvetése és néhány kisebb ügy szerepel.

— **Névmagyarosítás.** Kovalek Lajos kereskedő, Kovalek István banktisztviselő, jánosalmi lakosok és Kovalek József színművész Király Színház tagja, belügyminiszteri engedéllyel családi nevüket „Kishonti”-ra változtatták.

— **Tetőcserepet loptak.** Kunatics József közműves Újvár 19 szám alatti lakos ismeretlen tettes ellen feljelentést tett a rendőrségen, mert a Szent György utca 59 szám alatt épülő házatól nagyobb mennyiségű használt tetőcserepet elloptak. A nyomozás megindult.

— **Baleset munkaközben.** Romváry István Arany János utca 2 szám alatt villany szerelő cég Jaecque Sándor nevű segédje Felsőszentivánon dolgozott. A szerelésnél használatos doboz hűtősek végrése közben a létráról leesett és bal alsó karját ellörte.

FILLÉREKÉRT

teremthet tisztaságot, rendet és ragyogást
házában, lakásában és konyhájában:

Vegye az összes tisztítószereket és eszközöket, festékárúkat

TÁNCZOS ERNŐ ÉS TSA KFT., BAJA

festékárú szaküzleteiben; Főüzlet: Erzsébet királyné-utca 5. Telefonszám 85.

Fióküzlet: Vörösmarthy Mihály-utca 3., a Központi-Szálló során.

IZSÁK JÓZSEF R.-T. vegyészeti gyár

Magyarország legnagyobb festékkereskedelmi vállalata bajai lerakatában,

mert ott mindent elsőrendű minőségekben, bámulatos olcsón kaphat.

KÉRJE AZ INGYENES „TAKARÍTÁSI TANÁCSADÓ”-T!

— **Nádat loptak a Pandurszigetből.** Dr. Márz Jahabné kórházi főorvos neje ismeretlen tettesek ellen feljelentést tett a rendőrség, mert a hispandurszigeti vendéglő közelében elhelyezett és tulajdonát képező nádrakásból nagyobb mennyiséget elloptak. A nyomozás megindult.

— **Már a magyar imakönyvet is kitiltják a szerbek.** A belgrádi belügyminisztérium betiltotta a budapesti Athenaeum vállalat kiadásában megjelenő „Jézus szíve” című magyar imakönyvek Jugoszláviába való bevitelét és terjesztését.

— **Tetanusz mérgezésben meghalt egy kelebiai asszony a halasi kórházban.** Az elmúlt napokban Kelebiáról egy súlyosan beteg asszonyt szállítottak be a halasi kórházba. A 44 éves László Györgynén az orvosok már nem tudták segíteni. Borzalmas kínok között meghalt. László Györgyné lábát egy csontdarabbal megszurta és tetanusz mérgezést kapott.

— **A halálraítélt rablógyilkos meg akart szökni a pécsi fogházból.** Bográny György akit Antal József pellérdi gazdálkodó meggyilkolása és kirablása miatt a bíróság halálraítélt, a pécsi ügyészségi fogházból szökehet kísérletet meg. A szökeést észrevették és Bogrányt megbilincselve vitték vissza cellájába.

Aki friss és egészséges akar lenni

és el akarja kerülni, hogy kemény legyen a széke, emésztése meg legyen zavara, folyton fájon a feje és bőre tele legyen mindenféle pattanással, az ilyik hetenként egyszer kétszer reggelizés előtt egy pohár természetes „**Ferenc József**” kererivizet. Kórházakban vegzett orvosi megfigyelések szerint a **Ferenc József** víz gyorsan biztosan és mindig enyhén hat s ezért kiválték a gyomor-, bel-, vese-, máj- és epehólyagbetegségek használatát veszen.

Rádiót Brusztnál!

Új Philips, Orion, Eka és Standard gépek!

— **A csehek betiltották a Gümör című lapot is.** A Prágai Magyar Hírlap betiltása után a csehek most a Rimaszombalon megjelenő Gümör című lapot is betiltották. Az újabb lopbetiltás érthető felháborodást keltett a csehszlovákiai magyar kisebbség körében.

— **Előadás a szegényügyről az I. sz. Nőegyletben.** Tomunovics József kórházi lelkes a baji I. sz. Nőegylet meghívására csütörtökön délután előadást tart a szegényügyről. Az előadás a Nőegylet székházában lesz.

— **Jogtalan eltulajdonítás.** Ifj. Lacifer Ferenc motorszereelő Moszáros Lázár utca 24 szám alatt lakos feljelentést tett a rendőrségnek Kuthy István sübbségi vendéglős és géplakatos ellen, aki egy darab hivatalos gyújtófejet és egy pumpadugattyút kipróbálás végett elvitt tőle és azokat többszöri felszólítás ellenére se hajlandó visszaadni. Az eljárás megindult.

— **Lopás.** Lubert Gáspár egerégi lakos zártalan pajtájából egy darab kantárfelét és egy gyeplőszárat is elloptak az ismeretlen tettesek 6 pengő értékben. A csendőrség a tettes kézrekerítése végett a nyomozást megindította.

— **Kettyű varró tanfolyam.** Értésülésünk szerint városunkban keztyűvarró tanfolyam indul. Jelentkezni korlátolt számban Árpád utca 46 szám alatt lehet.

— **Elloptak egy csikót.** Folyó hó 25 én virradóra Józsa György egerégi lakos zártalan istállójából 1 darab 1 és fél éves sárga szőrű patkónélküli 14 és fél markos mőcsikóját ismeretlen tettesek ellopták. A csikó ismertető jele: jobb hátsó lábán pedig alma nagyságu fehér, a bal hátsó lábán pedig alma nagy ságu fekete folt van. Kár: 230 pengő. A csendőrség heresi a tettest.

MOZI.

Rivaldafény az Urániában.

Hatalmas érdeklődés nyilvánult meg az Uránia premierje iránt. A szerdai délelőtti elővél pénzáránál telong a hőzönség, hogy jegyeit biztosítsa a délutáni, vagy esti előadásra.

E nagy érdeklődés indokolt, mert olyan művelzetben lesz része a nézőközönségnek, aminőt ritkán van módja látni, az pedig hűlőn elismerést érdemel, hogy a fővárosi színházakkal egyidőben kapjuk az újodanságot.

Az előadások szerdán és csütörtökön mindkét nap 6 és fél 9 órai kezdettel tartalmak meg.

SZINHÁZ.

Több mint szerelem — Harczos Irén és Tapolczay Erzszi felléptével. Ma, szerdán este ismét a budapesti Vigszínház legnagyobb sikerű vígjátéka, a Több mint szerelem ad alkalmat a nagyközönségnek, hogy ezidényben utoljára gyönyörködjék az évad legszebb színjátékában. A női főszerepben — Harczos Irén mellett — ez estén a társulat fiatal hősnője, Tapolczay Erzszi drámai művészete nyilatkozik meg teljes pompájában s bájos közvellenessége megkapó erejével. Tapolczay Erzszi nagy értéke a drámai együttesnek s bizonyos, hogy ebben a legkedvesebb szerepében újra meghódítja a szíveket.

— **Tessék beszélni! — csütörtöktől vasárnapig!** Lázás előkészületek jelzik, hogy az évad legkaprázhatóbb revüoperettje, a Tessék beszélni, vonul be csütörtökön

este dallal, táncsal, muzsikával, rengeteg mókával és attrakcióval a bajjai színpadra. A színpad ez estén egy teljes hájfedelzet, sőt még a zenekar is színpadot képez, ahol a temperamentumos Harczos Irén személyi a muzsikát zenekarnak, énekeseknek egyaránt. Harczos Irén dirigálása élmeny. Amit ez az elragadó kedvességű szubrettprimadonna ez estén produkál csinos tengerésziszi uniformisában, az már maga is megérdemli a legnagyobb érdeklődést Színpompás jelmezekben vonul fel a hatalmas statisztéria, elegánsak a főszereplők s a nagy slágert az alsóvárosi loventezzenek 20 jó kürtöse fújja. Három órán keresztül szakadatlan kacagás, a frappás fordulatoknál meglepő hatások kísértek ezt az operettet, amely éppen ebben az időpontban Amerikának is a legnagyobb operettiszlágere. A zenéjét a világhírű Fred Markus írta, akinek slágerdallait a világ minden rádiója ontja. A libretto Harmath Imre hangulatos munkája. Ezt az operettet mindenkinek látnia kell, hogy egy feledhetetlen színházi estét szerezzen magának. A premierre előrendű jegyeket csak csütörtökön délelőtt 11 órától ad ki a pénztár. A többi jegyek már előrevalthatók.

Laptulajdonos:
DR. KNÉZV LENEK.

CORSO

Szeptember 30.
vasárnap fél 4,
este 6 és fél 9

Az UFA magyar
filmje:

A vén gazember

Mikszáth Kálmán
regénye

Főszereplők:

Táray Ferenc,
Cs. Acél Ilona,
Bárony Rózsi,
Halmay Tibor stb.

Fricsay Richárd
vezetésével az I.
Honvédegyalozzered
zenekara közreműködésével

URÁNIA

Szeptember 26.
Szeptember 27.

A budapesti Rádus Színházzal egyidőben.

Warner Bros
világfilmje.

Rivaldafény

(Cocktail 1934.)

Főszerepben:

Ruby Keeler,
Joan Blondel,
James Cagney
és Dick Povel

Szédítő kiállítás!
Csodás rendezés!
Gyönyörű zene!

Filléres helyárak!

Fiatal ügyes
megbízható

vaskereskedő segédet

felvesz

(német nyelvtudással rendelkezők előnyben)

UTRY PÁL FIAI

Erzsébet királyné-u. 38. Telefonszám 280.

Egyházi és világi szobrokat, kerti és lakásművészeti tárgyakat, **siremlékeket** csakis a készítőnél vásárolhat bizalommal

Kender István

szobrászati műterme, Baja, Erzsébet királyné-utca 21. sz. a.
Szakszerű javítások és átfestések.

VÉRTES szénkereskedelmi részvénytársaság **BAJAI FLOKIA**
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

KÁLYHAFÜTÉSRE HASZNÁLJON

tatai tojásbrikettet, kokszbrikettet, tatai szalonszenet, budapesti elsőrendű gázkokszt.

Kovácskokszt. Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalmok és mezőgazdasági üzemek részére kitérő minőségben. Eladás nagyban és kicsinyben, házhoz szállítva.

Eladó szőlő.

A város közelében, az Újbokodi országút mentén fekvő, (Vojnits Dániel-fele) 12.547 négyszögöl területű szőlő, teljes felszereléssel, rajta lévő teljesen jókarban tartott házzal, mely áll 3 szoba, konyha, prsház és pincéből, szabad kézből eladó. — Bővebbet: Rónai Péternél Baja, Mészáros Lázár-utca 17.

Ejeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva szept. 24-től okt. 1-ig

Dr. GEIRINGER JÁNOS
LOVASSY UDON
gyógyszertára.

Flórián-utca 40. számú

Zongoraórákat

adók kezdők és haladók alapos oktatást nyernek olcsó díjazás mellett.

Petőfi Sándor-utca 42/a.

ház eladó

Bővebbet ugyanott.

„Gerté” légyirtóval tégy egy kísérletet Nem látsz otthonodban többé rovar, legyet

14 kg. üveg fúvóval együtt 2'— pengő.
12 kg. " " " 3'50 " "
1 kg. " " " 6'— "

Készíti: Gyarmati gyógyszertár Baja.

ÚJ, MODERN TEJÜZEM BAJÁN!

RÉDEY JÓZSEF

Belvárosi Tejüzemében. Feldolgozó és elárulító üzem: Takarékpénztár u. 1. Elárulító fiák: Mátyás király-ter 1.

PASZTÜRÖZÖTT TEJET

szállít a t. közönségnek hűtött állapotban, félliteres és egyliteres zárt üvegekben és kimérve, előnyös áron. Baján kizárólag csak üzemünkben lehet naponta készült elsőrendű

FRISS TEAVAJAT

és az összes tejtermékeket kapni. Malac, baromfi etetéséhez

LEFOLÓZOTT TEJ

bármely mennyiségben, naponta friss minőségben kapható!

Az új Máv. menetrend: érvényes máj. 15-től.

Érkezés óra perc	Honnan?	Indulás óra perc	Hová?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 20	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csiléria
9 26	Pécs, Budapest	8 00	Ujdombóvár, Sárbogárd, Budapest
13 25	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	10 11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 33	Ujdombóvár	14 03	Bátaszék, Ujdombóvár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 43	Hercegszántó
18 03	Gara	14 48	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csiléria
18 27	Hercegszántó	15 05	Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas, Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	15 55	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
10 26	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás, Csiléria	19 02	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás, Csiléria	20 43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csiléria
22 58	Bpest, Sárbogárd	21 59	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésebb és modern kivitelben készülnek.

Ha Várnában nyaral

„Hotel Orelba”

szálljon, mert olcsó és tiszta. Garantált féregmentes.

Tulajdonos: Ümer Khasif.